

lermont-Ferrand

ASSOCIATION SPORTIVE · NUMÉRO SIRET: 44269303200017 · NUMÉRO RNA: W632003109

□ cfe63000@gmail.com | □ 17 Déc. 1986 | ↑ cfechecs.com | □ echecs.asso.fr

CHARTE DE CLERMONT-FERRAND ÉCHECS

Clermont-Ferrand Échecs est une association à but non lucratif fondée sous le régime de la Loi 1901 dont le but est la pratique et la promotion du jeu d'échecs. Elle bénéficie d'un local prêté par la Mairie de Clermont-Ferrand et vit sous l'action de ses bénévoles. Clermont-Ferrand Échecs est laïque, apartisan et non violent. La charte peut être amenée à évoluer, sur demande, après examen des membres du bureau.

En adhérant à Clermont-Ferrand Échecs, je m'engage à respecter

- le **matériel** : ne pas abîmer ni voler les biens du club (matériel échiquéen mis à disposition des membres le samedi, ordinateur, vidéo-projecteur et imprimante, stock de buvette réservée aux évènements, caisse, ...)
- les **locaux** : ne pas abîmer ce qui nous est prêté (salles utilisées, tables et chaises présentes dans les salles, murs, toilettes,
- les **autres membres** et les **bénévoles** : respecter leur intégrité physique et morale, respecter le caractère privé des données personnelles récoltées dans le cadre de l'adhésion à l'association (ne pas utiliser les adresses mails ou les numéros de téléphone des autres membres à des fins personnelles sans l'accord des concernés)
- Clermont-Ferrand Échecs: ne pas porter atteinte à l'image du club par un comportement inadéquat ou des propos inadaptés lorsque je représente Clermont-Ferrand Échecs, que ce soit à l'intérieur des locaux ou à l'extérieur (lors d'animations, de réunions, de tournois, de bénévolat, d'activités, de mails, ...)

Je comprends que le non-respect des points ci-dessus m'expose à des mesures pouvant aller de l'interdiction temporaire d'accès aux activités ou au local du club, à la radiation de Clermont-Ferrand Échecs.

Fait à

Droit à l'image et données personnelles

Je soussigné(e) en tant que membre ou représentant légal :

- Suis informé(e) que le club Clermont-Ferrand Échecs, conserve et utilise les données personnelles communiquées par ses membres. Elles sont utilisées dans le cadre des communications du club et de la déclaration des licencié(e)s auprès de la Fédération Française des Échecs. Clermont-Ferrand Échecs s'engage à ne diffuser aucune information sensible et je garde un droit d'accès et de modification de ces informations voire d'un droit de suppression dans le cas où ma qualité de membre du club venait à être annulée.
- Suis informé(e) que des prises de vues (photographies, vidéos, ...) où j'apparais peuvent être effectuées dans le cadre des activités du club et peuvent être conservées à titre d'archives.

🗖 Je donne mon accord sur la saison 2023/2024 pour que des prises de vue, individuelles ou collectives, me représentant puissent être utilisées sur les supports de communication du club (brochures, affiches, articles de presse, sites internet et divers réseaux sociaux officiels du club Clermont-Ferrand Échecs*). Je devrai obligatoirement être consulté pour tout autre type d'utilisation.

Cet accord n'est pas une condition obligatoire du statut d'adhésion à Clermont-Ferrand Échecs. Toute image me représentant en ligne ou représentant la personne dont je suis responsable sur les supports du club sera retirée immédiatement sur simple demande.

Signature $^{(1)}$:

RÈGLEMENT INTÉRIEUR

Je soussigné(e) en tant que membre ou représentant légal, avoir pris connaissance et accepté le Règlement Intérieur de Clermont-Ferrand Échecs.

Signature $^{(1)}$:

(1) Pour les mineurs de moins de 13 ans, les signatures seront celles des représentants légaux. Pour les mineurs de 13 ans ou plus, ce document sera cosigné par le mineur et par ses représentants légaux.

* Les signataires peuvent prendre connaissance de l'ensemble des réseaux sociaux officiels du club sur le site internet : https://cfe.kalisport. com/